deax z \d

&SM [ 4

Z o ol Cﬂi\bh*'l

o conatun
On [\MV \/4""(:\"7( cavec

E:(N\/R

! ol = Q_ 3 clsm,(\ Ce +

quH\
Ce ===
(@]

\"7(”\/ z dxcp.sme( -l- (L+ds.h,<\we

F = d(_shmo_ a 00-&9. CDM\‘Uv\‘( =5 i"\ouumulf C\ruoar\

rF = MUNM‘N‘f O\‘Furwug (V'r'egf—( = @x Adtunes ax e

b Q4 ) v-(M)/R G g snaSes @ |

¢-5> A MmovvemzaV vi@ne

CpMkwts + Wc'tnu\- V\t'e_sse

(‘1 olcva»c} %‘\

(L+c\smo<\cle,(| +, ( dcﬂs&\ ey

- ol smo( e_,

olacsmo( Q; \

= @MﬁAﬂb&\

o~ Iy Qa«‘;-q_
ot Thageat & O oo, cine

eonalun A
Nl el tvais —> P F T (ipnd I &
-
o~ (), (L-eo\smx\u.) x( o3¢
._‘_,,.r} ' OLmN¢ da Co per /w”..r‘fa k.
l&’(ﬂ\/a ;-Q,-t ds«\«x\wz‘é—r \
e
. ’ ~ i =
Ramu“f.... 2 o~ Ceml'n“\i'te /" oz w = %m & o\l"\u\c\ ds. T’\ (=3 P’OKL
20 OE = Xgé;z = 2\—-0050(2;
(\3_-:3 = oZL&s\hxe—;
Qp = olL(;(sMota'.&?‘cosoqa
B “ AN opeds Plenenct
1. rp = 2(6:0) sdishac OMi-0) = 4R 3. On o A& O 2 (Fenby
2. 0 dOm ~ —
< = AuaA + 1O ug
}mJ“‘t“"*-— en focme da coeor l ~

nU"-'D\

E;”‘/w
"‘TM m(&—ﬂ —
5. p - ’ [ yagmur - 2flvudk
r’\(t—:oB

\\

;n}z--r\‘ 24 2(‘95(9) de = . -

€=

/
""GﬂOSme a v Vv U-

2 Sal A (ume)
)63 = ~wi sw\(wl-) ooy Aw 3 \
z -
" 6'7"[’57/ .- Dv\{u,osszk& s&om o :)
““) e. Cpm,w)av-{: Sec U Vannle pove

mk_\ sur Uo Slun
<9 y (;1

W -

L

‘[()b = ‘GK
=



'13 Rovl sam %fe.\m (S
QOQgUW (,Q& Q'MC AH

3
g g oo I iy

= drshue ]‘)a;!cou'u.g. OHA

a :
¥ R tr €
1 & \ — — -3 s
;,AL \'CO-L\ 2 O-1 = OA+ AC + ciH
o = xip + Ruz eleos® a3 —RsinG &2
(- Rsw@) ik + R(z —wsesu‘j Q
\

Y\

r: o\z" . 4 e
| , -77( = ws@)u.: + Wenl us’J oM

T2 oy (s 07 (G EOG | e e

3) M e & b poc O oiwl L ow o ofors :
1_/2 = Oux <+ Ou;
T OF +22ug

. (03\ B

c(> 22 ) -‘::'-"w-\_ -

+ : i > (0x)

0 TR oTR
5> L Qo«ljw Ao arc de CJC@Z P wff‘co/wnoe = ”’Ei/“’\ //d 07?7// P
M aller &x(czf_)ai)(zm ,0)= B/clu-eg pwﬁm‘»\ en B
L= Jlaocrdl - ju e = S |4 || d&

(90) \_//
PQUS aol&r;"é' au l"'o‘&‘:w‘

& = (R& - RsmO) ix + R(L-cn8) &
dOﬂ = (R Q&.\.@)ug + Qs‘“é“ﬂ vf&eco/r‘ﬂ
doet = Resla e . P
| 48| = /(4-wss\2+ 2o - JTR [A-cxO - 2R [sh’(g) 2 zrzs.“(e3
et L= &R S%«h(%)g\g =

&:=0

S bm(yc)dx = Q
g:0



